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Ata da Sessão Ordinária do dia 27/03/2014. Aos vinte e sete dias do mês de março do ano 

de dois mil e quatorze, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, sita à 

rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 1ª (primeira) 

Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo da 1ª (primeira) legislatura do 

Parlamento Jovem sob a Presidência do Vereador Junior Alcenir Teixeira Kuhn, e 

secretariada pelas Vereadoras: Amanda Rigoni Vida Baptista e Polyana Muchinski 

Grochevski, e presentes os Vereadores  Andressa Iachinski, Gustavo Kapp Hartman, 

Johann Fabricius Vogt, Letícia Stephani Guimarães, Louise Amanda Zittel e Mateus Rain. 

Havendo número legal de Vereadores, o Sr. Presidente em nome de Deus declarou aberta a 

Sessão e determinou a leitura das atas de instalação e posse da Mesa Diretiva, as quais 

foram aprovadas por unanimidade. A Vereadora 1ª Secretária informou não haver 

expediente na presente sessão, procedeu-se em seguida a verificação da presença, 

anotando-se o comparecimento de todos os Vereadores. Passou-se então à Ordem do Dia.  

Em discussão única o Requerimento protocolado sob nº 011/14, da Vereadora Amanda 

Rigoni V. Baptista que requer, ouvido plenário, seja encaminhado expediente à Prefeitura 

Municipal, solicitando informações sobre qual a real situação estrutural do Cine Teatro 

Municipal, quais medidas estão sendo tomadas para sua reforma e manutenção, estimativa 

de custos e a previsão para que sejam executadas tais medidas. A Vereadora Amanda 

ressaltou serem vários os problemas que podem ser observados no Cine Teatro, como 

cadeiras quebradas, problemas de infiltração, portanto, é necessário saber quais medidas 

estão sento tomadas, visto tratar-se de local de uso público, o qual comporta maior número 

de pessoas quando da realização de espetáculos. Destacou ser importante que medidas 

sejam tomadas visando a preservação do mesmo. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade.  Em discussão única a Indicação nº 001/14 da Vereadora Andressa Iachinski 

ao Departamento de Transito, a colocação de placas de sinalização na Rua São Sebastião, 

às margens da BR 277, no Bairro Rocio II, nesta cidade. A Vereadora Andressa ressaltou 

ser importante seu pedido pois passam no local muitas pessoas diariamente para estudar no 

Colégio Amadeu Mario Margraf, questionou ser de conhecimento de todos a situação da 

referida rua, devido ao desvio para a construção da trincheira, tão sonhada pelos moradores, 

o que proporcionará melhor acesso ao Bairro e também uma melhor visão do local. 

Ressaltou ser importante a sinalização destacando ser em torno de 336 estudantes que se 

deslocam nos períodos da manha e da tarde para estudarem no Colégio Amadeu e na Escola 

Nossa Senhora do Rocio. Destacou ainda a preocupação das mães com a segurança de seus 

filhos, devido a falta de sinalização. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. 

Em discussão única a Indicação nº 002/14, do Vereador Gustavo Kapp Hartman ao 

Departamento de Transito, indicando a remoção de placa de sinalização que encontra-se 

colocada entre meio as rampas de acessibilidade construídas em frente a Escola Realeza, 

nesta cidade. O Vereador Gustavo diz ter indicado a remoção desta placa, pois tem na 

Escola aluna cadeirante, e a placa foi colocada bem ao centro às rampas de acessibilidade, o 

que dificulta a saída da aluna para embarcar no ônibus, portanto sua indicação visa diminuir 

as dificuldades da colega cadeirante. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. 

Em discussão única a Indicação nº 003/14, do Vereador Gustavo Kapp Hartman ao 

Departamento de Transito, indicando a construção de redutor de velocidade e colocação de 

placas de sinalização, na Rua Tenente Siqueira Campos, esquina com a Rua Theobaldo 

Machado, no Bairro São José, nesta cidade. O Vereador Gustavo, ressaltou ser necessária a 

construção de redutor, devido à alta velocidade com que os carros descem do Bairro da Vila 

Rosa, causando perigo para a população ao atravessar a referida rua, e até para as crianças 

que geralmente brincam à beira da mesma. Colocada em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 004/14, da Vereadora Louise Amanda 

Zittel, à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Rural, indicando a limpeza e poda de 

arvores no pátio da Escola Municipal de Witmarsum, localizada na Colônia Witmarsum. A 

Vereadora Louise disse que sendo aluna e usuária do referido espaço público, solicita a 

remoção do excesso de vegetação para que os alunos possam melhor utilizar o espaço. 

Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 
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005/14, do Vereador Alcenir Teixeira Kuhn ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que 

determine ao setor competente, a criação de comissão para pesquisa sobre a documentação 

das localidades rurais e sobre a necessidade de assistência técnica aos pequenos produtores. 

O Sr. Presidente passou a Presidência ao Vice Vereador Johann, e disse serem vários os 

problemas, pois muitas pessoas necessitam fazer compras de produtos, mas não possuem 

documentos pessoais, nem dos imóveis. Portanto, poderia ser feito um levantamento, para 

que todas essas pessoas possam obter documentos pessoais e dos imóveis, facilitando a 

aquisição de produtos, bem como o acesso aos créditos rurais. Colocada em votação foi 

aprovada por unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 006/14, do Vereador Johann 

Fabricius Vogt à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Rural, indicando que realize a 

limpeza na caixa de água e no pátio da Escola Municipal Ida Albach, na localidade de 

Quero Quero, nesta cidade. O Vereador Johann relatou ter realizado pesquisa com a 

diretora e a secretária da referida escola, onde constatou que a limpeza da caixa de água não 

é feita há muito tempo tornando a água imprópria para o consumo. Ressaltou que o pátio da 

escola há muito tempo também não recebe limpeza e encontra-se encoberto pelo mato. 

Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 

007/14, da Vereadora Letícia Stephani Guimarães à Secretaria de Desenvolvimento Urbano 

e Rural, indicando que seja realizado o patrolamento e cascalhamento na estrada que se 

inicia em frente à Escola Municipal de Queimadas, até o Mercado São José, na mesma 

localidade. A Vereadora Letícia ressaltou que além da Escola Municipal, ao lado se 

encontra o Posto de Saúde da referida localidade, e a estrada neste local encontra-se em 

situação precária, dificultando tanto o acesso das pessoas ao Posto de Saúde, quanto das 

crianças à Escola, e ainda do ônibus que faz o roteiro escolar. Colocada em votação foi 

aprovada por unanimidade.  Em discussão única a Indicação nº 008/14, da Vereadora 

Letícia Stephani Guimarães à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Rural, indicando 

que seja realizado o patrolamento e cascalhamento no trecho de acesso à ponte, localizada 

na entrada da localidade de Guarauninha, antes da Escola Municipal. A Vereadora Letícia 

explicou que neste trecho passam os ônibus que levam os alunos de Volta Grande, Turvo, 

Tocas e Guarauna dos Borges. Ressaltou que no período de chuva, a estrada não oferece 

condições de se deslocar a pé, e ainda dificultando o tráfego principalmente do ônibus que 

faz o roteiro escolar. Ressaltou serem necessárias melhorias no local. Colocada em votação 

foi aprovada por unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 009/14, do Vereador 

Mateus Rain a Secretaria de Saúde, indicando a construção de toldo no Setor de Pediatria 

do atendimento à Saúde da Mulher, localizado à Rua Jesuíno Marcondes, nesta cidade. O 

Vereador Mateus relatou que passando para ir ao colégio, observou que muitas mães e pais, 

que chegavam com crianças no colo, estas doentes, ficam expostas a chuva ou sol. 

Ressaltou ser importante e necessária a construção de toldo para que não ocorra mais essa 

situação. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade.  Em discussão única a 

Indicação nº 010/14, da Vereadora Polyana Muchinski Grochevski à Secretaria de 

Desenvolvimento Urbano e Rural, indicando que seja realizada a pavimentação com pedras 

poliédricas, ou pavimentação asfáltica na estrada que liga a Vila Militar ao Colégio 

Agrícola, passando pela Vila Mayer, nesta cidade. A Vereadora Polyana relata que 

moradores da Vila Mayer reclamam há muito tempo da falta de asfalto nesta via, pois em 

tempos de seca há muito pó, e em tempos de chuva é muito barro. Ressaltou que por dar 

acesso ao Colégio Agrícola, muitos alunos utilizam aquela estrada para irem e voltarem do 

mesmo, por ser um acesso mais perto e seguro, do que deslocar-se pela rodovia.  Disse que 

em tempos de safra no colégio os caminhões utilizam aquela via, causando transtornos aos 

moradores em função do pó, justificando assim a importância da pavimentação. Colocada 

em votação foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado na presente 

Sessão, o Sr Presidente lembrou que a próxima Sessão Ordinária está marcada para o dia 24 

de Abril, no horário de 14 (quatorze) horas, agradeceu a presença de todos e em nome de 

Deus declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata que vai 

assinada pelo Sr. Presidente e 1ª Secretária.  

 


